

中秋节临近,路上的车明显多了 省会6000民警上路保畅通

中秋将至,我市警方昨天下午全警出动,上路疏导、维护交通秩序,以缓解市区内交通压力,维护社会治安大局稳定,为全市人民创造良好的节日氛围。

晚报记者 刘涛
郑州晚报 王译博



民警在路口指挥交通。晚报记者 周雨/图

昨天下午5点,针对节前我市交通拥堵状况,警方作出决定,除正常值班、接处警的民警外,近6000名警力全部分派于各个路口,全力疏堵保通。

据警方负责人介绍,此次行动中,上岗民警的主要任务是遇交通拥堵时,指挥车辆依次排队等候,禁止进入堵塞路口;禁止机动车停放在路口周边50米范围内;指挥疏导中小学、幼儿园周边道路接送车辆,禁止长时间停车等候;指挥集贸市场、批发市场、商场出入口车辆和行人有序通行;盘查可疑人员,特别是携带管制刀具的人员。

下午5点50分,在丰庆路与北环交

叉口处,市局治安支队治安大队民警贾栋介绍,由于节日临近,该路口提前进入了交通高峰期,丰庆路的交通压力明显大于北环,车流量较大,需要等候2~3个信号灯,方可通过。

贾栋说,一些非机动车仍不遵守交通规则,比较乱,在民警的制止下,路口秩序一切良好,“我们将执勤到晚8点。”

下午6点,市内交通压力明显增大,多个路口的机动车都排起了长队。

在金水路与未来路交叉口,除了正常执勤的交警外,还有特警、派出所民警在疏导。

“今天这么多警察上路指挥交通,虽

然车多但都很有序,我们看着心里也很踏实。”正在黄河路与姚寨路口等红灯的市民刘先生。

据该路口执勤的特警支队二大队四中队中队长郭海峰介绍,特警主要负责市区内次干道路口的道路畅通,还要对过往可疑人员和车辆进行盘查,既确保节日畅通也确保节日安全。

据了解,为确保此次全警保畅通行动取得实效,警方要求各单位一把手必须亲自上阵,提高执勤民警管事率,凡因民警不作为出现路口交通堵塞的,一经查实,将严格追究责任民警和单位领导责任。

线索提供 田菲 王洪岩

中秋节前的温柔一劝 “自首圆你回家梦”

昨天下午6:16,“@金龙社区民警周霞”在自己的微博上,送了一首小诗给各位负案在逃人员,这中秋节前的温柔一劝,让人心中一动。

致负案在逃人员:

你认或不认,事实就在那里,法网恢恢,疏而不漏;你信或不信,政策就在那里,坦白从宽,抗拒从严;你想或不想,亲人就在那里,望穿秋水,只盼君归;你愿或不愿,中秋就要到了,人月能否两团圆?此情此景,在外漂泊的你还能hold住吗?赶紧拨打24小时免费热线110。

自首圆你回家梦!

晚报记者 刘德华 线索提供 段博楠

语数英全科总动员 均衡发展不偏科 阳光外语助你成为2012年小升初的“骄子”

核心提示

在已经结束2011年小升初考试中,阳光外语学校共有500余名学生考入郑州外国语中学本校、枫杨外国语学校、郑州外国语实验中学、一八国际联合中学、郑州中学等知名中学,其中17人拿到郑州外国语中学本校的录取通知书。2011年的小升初考试已经结束,2012年的小升初考试的号角已经吹响,你准备好了吗?

有家长问到如何才能在2012年的小升初考试中让孩子考取郑州重点名校,阳光外语学校小升初考训班有何优势?对于这个问题,阳光外语小升初考训组的专家介绍到,目前很多学校的小升初选拔考试都考试语数英三科,因此阳光外语开设语数英三科,让学生均衡发展不偏科;不仅注重对学生考试技巧的培训,同时注重对学生知识能力的培养。因此才会在每年的小升初选拔考试中取得优异的成绩。

A 英语: 提升四大能力 强化六大模块

阳光外语小升初英语课程培训经验丰富,师资力量强,并有知名中学的英语老师领衔教研。阳光外语英语教研组的老师介绍,小升初英语课程将着重培养孩子听、说、读、写四大能力,着重强化训练听力、词汇、语法、完型、阅读及E-math智力训练六大模块。课程将以语法为点,以强化模块训练为线,以阅读和听力为面,最终实现以点带面、以面促点、点面结合的良好互动效果,实现学习知识和提升技巧的双赢局面。

B 语文: 培养基础能力 提升考试成绩

很多选择参加小升初择校的学生奥数、英语都很强,但大多在语文方面没有得到良好、系统的培养。而现在的小升初需要“全优生”、“资优生”,语文成绩优秀可以给孩子增加胜利的砝码。阳光外语的语文课程不仅提高语文成绩同时也要提升语文能力!阳光外语小升初语文课程不重复旧知识,也不超前学习,而是通过成熟的启蒙思路引导学生,让学生明确语文的重要性,有效激发学好语文的兴趣与信心,解决部分学生对语文兴趣不足。阳光外语语文课程体系不用题海查缺补漏,而是另辟蹊径,系统培养孩子会观察、会分析、会表达、会理解;确立语文优势,能在语文考试中的阅读和作文方面独占鳌头;为进入重点校、重点班做好一切准备!

C 数学: 夯实基础知识 渗入奥数知识

阳光外语小升初数学教研组由“希望杯”全国竞赛教练员郑家欢领衔教研。郑老师介绍到,小升初数学课程在夯实小学数学基础知识的同时增加奥数方面的知识,既注重基础知识也重视技巧能力。

小升初数学课程从现在到12月底之前以学习我校内部教材《新思维》为主。将系统的复习分数的拆分,分数与小数的混合运算,解方程,组合图形的面积,立体图形的表面积及体积,找规律,工程问题,行程问题,打折销售问题等一系列小升初常考必考知识点。次年的元旦开始正式转入全面的复习,以综合复习为主,并在复习的过程中穿插四、五年级一些零碎的知识点,如:年龄问题,倍数问题,鸡兔同笼等问题。冲刺阶段,以近几年枫杨外国语,实验外国语,经纬中学,郑州中学等学校的真题、预测试卷为主,让学生了解并掌握这些学校每年的出题题型及难度,以便给自己一个很好的定位。

咨询专线 8888 0600 18203600162

经二路校区重装开业 全新升级 从心开始

8月31日,位于省实验小学附近的阳光外语经二路



校区经过装修以全新的面貌迎接新生。在重装开业之际,经二路校区推出了多重优惠,回馈新老学员。

据阳光外语老师介绍,将把经二路校区打造成阳光外语的明星校区,打造成学习英语的“古堡”乐园。经二路校区还为低、高年级的学生分别设计了主题教室和角色扮演主题教室,如书吧、动车、明星梦工厂、餐厅、星空馆、森林探险、古堡等主题教室。

2011年秋经二路校区将启用最新的课程体系,并着力推荐剑桥国际英语、剑桥少儿英语、新概念英语、小升初考训系列、新思维数学、中招全科培训等六大课程。

咨询专线:88885600